

informacije

INFORMACIJA O MEĐUNARODNOJ NAUČNOJ SARADNJI

Kao priznanje za cjelokupni dosadašnji rad i razumijevanje duha vremena, u cilju pronosiranja sociološke misli, a posebno obrazlaganja naučno-istraživačkog prosede Odsjeka za sociologiju i Instituta za sociologiju i psihologiju Filozofskog fakulteta u Nikšiću, stiglo je priznanje u pogledu naučne saradnje sa Sociološkim fakultetom Moskovskog državnog univerziteta imena – Lomonosova.

Naime, ova saradnja preduslov je ne samo profesionalnog habilitiranja u svjetskoj naučnoj eliti, već i kulturnog zbivanja i vrijednosne evaluacije postignutih rezultata. Osim toga, suština postignutog dogovora upućuje na koherenciju empirijskih i epistemoloških nalaza i svojevrsan je „loz“ za povijesno trajanje vrijednosti djevu kultura.

Specifikacija Ugovora između ostalog podrazumijeva komparativna sociološka istraživanja u domenu postsocijalističke transformacije, kao i analize onih recidiva socijalističke svijesti oličenih u tranzitnim modalitetima ekološke atrofiranosti, urbane i ruralne devastiranosti i kao najeklatantnijeg devijantnog „pojmovnog odijela“, sistemske korupcije i korupcije svijesti pomenutih društava.

Važna stavka međunarodne saradnje svakako je i razmjena profesora i studenata, kako osnovnih studija tako i specijalističkih, magistarskih i doktorskih studija, kao i izdanja i prevoda naučnih

publikacija. Time su stvoreni uslovi za stvaranje kvalitetnih kadrova, kadrih da odgovore izazovima vremena, kao i profesionalne afirmacije u međunarodnim projektima. Prilikom posjete naše delegacije u sastavu: prof. dr Predrag Miranović rektor Univerziteta Crne Gore, prof. dr Blagoje Cerović dekan Filozofskog fakulteta u Nikšiću i prof. dr Slobodan Vukićević direktor Instituta za sociologiju i psihologiju, Sociološkom fakultetu u Moskvi 27. 06. 2011. godine, našoj delegaciji je uručen poklon u vidu svojevrsne sociološke enciklopedije, Fundamentalna sociologija (*Фундаментальная социология*), koautorskog tima, prof. dr V. I. Dobrenjkova i prof. dr A. I. Kravčenka, štampane u petnaest tomova, više od 15 000 stranica, koju karakteriše idiomski zapis ovih autora iz oblasti obrazovanja, religije, nauke, kulture i umjetnosti.

Od posebne važnosti za naše sociološko podneblje kao i bijega iz „naučne introverzности“ je verifikacija naučnih rezultata i poziv predstavnika Sociološkog fakulteta iz Moskve našim naučnim poslenicima. Potrebno je istaći da je naš eminentni sociolog, prof. dr Slobodan Vukićević to više nego uspješno dokazao učešćem na naučnom skupu „Sorokinovi dani“, održanom u Moskvi, krajem prošle godine.

Predrag Živković

DRUŠTVO SOCIOLOGA CRNE GORE

Na osnovu Zakona o nevladinim organizacijama („Službeni list RCG, br. 27/99), Skupština osnivača Društva so-

ciologa Crne Gore koja je održana 11. 01. 2000. godine na Filzofskom fakultetu u Nikšiću, donijela je odluku o osnivanju